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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR DE
ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO DO CEFET-MG/UNIDADE DE TIMÓTEO

Data: 11/11/2020 (quarta-feira)
Horário: de 16h às 17h30 
Local: Reunião virtual
- https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/adilson-mendes-ricardo/invite
Pauta:
1. Deliberação sobre a ata da quinta reunião ordinária 2020.
2. Deliberação sobre o requerimento do plano de estudos para extensão do prazo do
processo para cancelamento compulsório do aluno ATOS FERREIRA MACHADO
3. Deliberação sobre o requerimento do plano de estudos para extensão do prazo do
processo de cancelamento compulsório do aluno JEFFERSON JOHNNY MARTINS GANDRA
4. Deliberação sobre o cancelamento compulsório do aluno PHILIPE BICALHO DE FREITAS.
5. Deliberação sobre o Plano de Ensino da disciplina “Tópicos Especiais em Sistemas
Inteligentes - Inteligência Artificial – Mobilidade Acadêmica”
6. Deliberação sobre o Plano de Ensino da disciplina “Tópicos Especiais em Engenharia de
Software – Complementos de Bases de Dados – Mobilidade Acadêmica”

Às dezesseis horas e cinco minutos, inicia-se a 6.ª reunião ordinária de 2020 do Colegiado do Curso
Superior de Engenharia de Computação, Campus Timóteo, sob a presidência do Coordenador de Curso,
professor Adilson Mendes Ricardo, com a presença dos professores Aléssio Miranda Junior,
Odilon Correa da Silva, Leonel Muniz Meireles, Leonardo Lacerda Alves , Júlio César de Jesus
Onofre, Luciano Nascimento Moreira e o representantes dos discentes Pedro Oliveira Gomes e
Silva . O professor Adilson Mendes Ricardo preside e abre a sessão com a verificação do quórum
regimental e agradece a presença de todos os membros. Faz a leitura prévia da pauta, que
inicialmente contava com 6 (seis) itens, e questiona aos membros se há inclusão ou retirada de algum
item. Não havendo manifestação de alteração da pauta da reunião, a mesma foi colocada em votação,
sendo aprovada por 7 votos favoráveis. Passou-se para o item 1 da pauta - Aprovação da quinta
reunião ordinária de 2020 que foi enviada previamente aos membros do colegiado, juntamente com
a convocação. O presidente questionou se havia algo a ser observado e, não havendo considerações, o
texto final foi colocado em votação, sendo aprovada por 7 votos favoráveis. Passou-se para o item 2
da pauta - Deliberação sobre o requerimento do plano de estudos para extensão do prazo
do processo para cancelamento compulsório do aluno ATOS FERREIRA MACHADO. O
presidente do colegiado esclareceu que o prazo de avaliação do plano de estudos foi prorrogado na 5º
reunião ordinária e avaliado previamente em consulta pelo grupo do colegiado no Whatsapp. Alessio,
como orientador do aluno, esclareceu sobre a condução do TCC2. Após os esclarecimentos o tema foi
colocado em votação e aprovado por 7 votos favoráveis. Passou-se para o item 3 da pauta -
Deliberação sobre o requerimento do plano de estudos para extensão do prazo do processo
para cancelamento compulsório do aluno JEFFERSON JOHNNY MARTINS GANDRA. Adilson
esclareceu que de prazo para avaliação foi prorrogado na 5º reunião ordinária, avaliado previamente
em consulta pelo grupo do colegiado no Whatsapp e que o aluno já havia apresentado o TCC2, sob a
orientação do professor Lucas Pantuza. Após os esclarecimentos o tema foi colocado em votação e
aprovado por 7 votos favoráveis. Adilson fez o agradecimento à equipe da Coordenação Pedagógica,
principalmente à Ivone, ao secretário da graduação (Wander) aos professores Alessio e Lucas Pantuza
pela dedicação que tiveram para a solução das situações apresentadas nos itens 2 e 3. Passou-se
para o 4º item da Pauta Deliberação sobre o cancelamento compulsório do aluno PHILIPE
BICALHO DE FREITAS. Adilson esclareceu que de prazo para avaliação foi prorrogado na 5º reunião
ordinária, avaliado previamente em consulta pelo grupo do colegiado no Whatsapp. Esclareceu também
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que houve o contato com o aluno por telefone pela Ivone na Coordenação Pedagógica. Esclareceu
também que, por telefone, o aluno informou que reside atualmente na Espanha, não tem interesse em
continuar no curso. Adilson disse também que foram várias tentativas de contatos feitas pelo Wander
por email, mas o aluno não respondeu a nenhuma. Os membros do colegiado debateram sobre o
assunto junto. Tendo em vista a inexistência de defesa do estudante, o presidente do colegiado tira da
pauta do colegiado o processo do estudante. O processo será devolvido pelo presidente do colegiado
para o Registro Acadêmico para as providências, conforme as normas acadêmicas. Passou-se para o
5º item da Pauta Deliberação sobre o Plano de Ensino da disciplina “Tópicos Especiais em
Sistemas Inteligentes - Inteligência Artificial – Mobilidade Acadêmica”. Adilson esclareceu que
é necessária a criação da disciplina de Tópicos Especiais -(nome do tópico) - Mobilidade Acadêmica
pelo Colegiado do Curso para o aproveitamento do conteúdo ministrado na mobilidade e o lançamento
no Histórico Escolar do aluno, como dispensa. Esclareceu também que o plano já havia sido avaliado e
aprovado pelo Professor Douglas. Após os esclarecimentos o tema foi colocado em votação e aprovado
por 7 votos favoráveis. Passou-se para o 6º item da Pauta Deliberação sobre o Plano de Ensino
da disciplina “Tópicos Especiais em em Engenharia de Software – Complementos de Bases
de Dados – Mobilidade Acadêmica”. Adilson esclareceu que é necessária a criação da disciplina de
Tópicos Especiais -(nome do tópico) - Mobilidade Acadêmica pelo Colegiado do Curso para o
aproveitamento do conteúdo ministrado na mobilidade e o lançamento no Histórico Escolar do aluno,
como dispensa. Esclareceu também que o plano já havia sido avaliado e aprovado pela Professora
Deisymar. Após os esclarecimentos o tema foi colocado em votação e aprovado por 7 votos favoráveis.
Nada mais havendo a tratar, o presidente da sessão, prof. Adilson Mendes Ricardo, novamente
agradece a presença de todos e encerra a reunião às 17h. Eu, Adilson Mendes Ricardo, lavro a
presente, que após lida, conforme e assinada, torna-se válida como documento legal.

__________________________________
Prof. Adilson Mendes Ricardo

Presidente do Colegiado

Representantes dos Docentes do Departamento de Computação e Construção Civil (DCCTIM)

___________________________________

Prof. Aléssio Miranda Junior - Titular

____________ AUSENTE ____________

Prof. Elder de Oliveira Rodrigues -
Suplente

___________________________________

Prof. Leonardo Lacerda Alves - Titular

_____________AUSENTE____________

Prof. Maurílio Alves Martins da Costa -
Suplente



_____________________________________

Prof. Luciano Nascimento Moreira - Titular

____________________________________

Prof. Odilon Correa da Silva - Suplente

Representantes dos Docentes do Departamento de Formação Geral (DFGTIM)

___________________________________

Prof. Leonel Muniz Meireles - Titular

___________ AUSENTE ____________

Prof. José Jozelmo Grangeiro Vieira -
Suplente

___________________________________

Prof. Júlio César de Jesus Onofre - Titular

___________AUSENTE_________________

Profa. Rutyele Ribeiro Caldeira Moreira –
Suplente

Representantes dos Discentes

_______________________________________

Sr. Pedro Oliveira Gomes e Silva -
Titular

____________ AUSENTE _______________

Sr. Victor Luiz Gonçalves - Suplente
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COORDENADOR - TITULAR

CECOMTM (11.51.22)

Matrícula: 2849338
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ALESSIO MIRANDA JUNIOR

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DCCTM (11.63.05)

Matrícula: 1713470

 (Assinado digitalmente em 27/04/2021 08:30 )
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PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
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Matrícula: 1675637
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Matrícula: 1095529

 (Assinado digitalmente em 06/04/2021 20:54 )
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PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DCCTM (11.63.05)

Matrícula: 2561049
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ODILON CORREA DA SILVA
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DISCENTE
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